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Το σεμινάριο Κρανιο-Ιερή Θεραπεία 1 (CS1) είναι ο θεμέλιος λίθος της σειράς εκπαίδευσης στην Κρανιο-Ιερή Θεραπεία. Σε αυτό το εργαστήριο θα μάθετε ήπιες τεχνικές ομαλοποίησης του Κρανιο-Ιερού συστήματος για να επιτρέψετε στο σώμα να αυτοδιορθωθεί. Αποκαλύπτοντας τον πόνο και τη δυσλειτουργία στην πηγή τους, θα βοηθήσετε με φυσικό τρόπο στην εξάλειψη του στρες, θα ενισχύσετε της αντίσταση στις ασθένειες και θα προάγετε την υγεία σε κάθε διάσταση.
Αυτό το εκπαιδευτικό πρόγραμμα θα σας εισαγάγει στην ανατομία και φυσιολογία του ΚρανιοΙερού Συστήματος μέσα από την μέθοδό μας που περιλαμβάνει εξερεύνηση με πρακτική εξάσκηση των χεριών. Θα αποκτήσετε προχωρημένες δεξιότητες ψηλάφησης, τεχνικές για λύση της περιτονίας και των μαλακών ιστών, καθώς και το συνοπτικό Πρωτόκολλο των 10 βημάτων για αξιολόγηση και θεραπεία ολόκληρου του σώματος μέσα από το Κρανιο-Ιερό Σύστημα. Συμπληρωματικά στην διδασκαλία της εκπαίδευσης θα λάβετε έναν πλήρως εικονογραφημένο και περιεκτικό οδηγό σπουδών. 

Προκειμένου να λάβετε το μέγιστο όφελος από αυτό το σεμινάριο, παρακαλώ να γνωρίζετε την ορολογία και την τοποθεσία των παρακάτω ανατομικών όρων πριν την έναρξη της τάξης. 

Η πλειοψηφία αυτών μπορεί να βρεθεί στο βιβλίο CranioSacral Therapy καθώς και στον Άτλαντα Ανατομίας Netter Anatomy: Atlas of Human Anatomy.  Επιπρόσθετα, ο Δρ. Upledger σας συστήνει να διαβάσετε το βιβλίο «Εσύ και ο Γιατρός Μέσα σου» και τα πρώτα έξι κεφάλαια του βιβλίου «CranioSacral Therapy».  
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